

---

Министр образования выразил удовлетворение по поводу встречи с гостями в Министерстве образования и сообщил, что за последние годы проделано много работы для развития сотрудничества с Агентством "Thomson Reuters". Сообщив, что в нашей стране есть большой интерес к деятельности агентства, Мисир Марданов отметил особое значение налаживания эффективных связей в плане развития в Азербайджане науки, признания наших ученых на международном уровне, опубликования многочисленных статей в научных журналах импактного фактора. По его словам, в Азербайджане пока один журнал включен в базу Научно-информационного института Агентства "Thomson Reuters" и существует огромный потенциал для увеличения их количества, повышения индекса цитирования статей азербайджанских ученых.

Мисир Марданов проинформировал гостей о включении около 400 научных журналов в список изданий, рекомендуемых Высшей Аттестационной Комиссией при Президенте Азербайджанской Республики для опубликования основных научных результатов диссертаций. Подчеркнув, что за последние годы в международных научных журналах импактного фактора публикуются многочисленные статьи азербайджанских ученых, министр в этой связи отметил важность организации международных конференций совместно с Агентством "Thomson Reuters". Он отметил, что получение информации об международных патентах в результате сотрудничества с агентством положительно скажется на определении перспективных научно-исследовательских направлений. Министр образования поблагодарил гостей за придаваемое ими значение развитию взаимоотношений.

Менеджер Агентства "Thomson Reuters" по странам Центральной и Восточной Европы Дэвид Хорки поблагодарил министра образования Мисира Марданова за теплый прием. Он дал подробную информацию о направлениях деятельности представляемого им Агентства и высказал мнения о важности сотрудничества с "Thomson Reuters". Дэвид Хорки отметил, что Агентство будет принимать все необходимые меры для достижения успешных результатов по включению научных изданий Азербайджана в Научно-информационный институт Агентства, опубликованию еще большего количества статей азербайджанских ученых в международных журналах импактного фактора и другим направлениям.

Главный менеджер Агентства "Thomson Reuters" по странам Африки и СНГ Надер Кыргыз выразил готовность оказать всестороннюю поддержку Азербайджану в развитии совместного сотрудничества. Он отметил, что первоначально будут организованы соответствующие семинары для представителей учебных заведений, коллективов научных журналов и ученых, определена стратегия в соответствии с поставленными задачами.

Министр образования Мисир Марданов сообщил о проделанных рядом других государственных структур работах для подготовки соответствующих документов в направлении получения Азербайджаном права на использование базы данных агентства "Thomson Reuters". Министр выразил надежду, что взаимные связи дадут успешные результаты, и Азербайджан в дальнейшем станет самым близким партнером агентства.

Далее на встрече состоялся всесторонний обмен мнениями по различным направлениям и перспективам сотрудничества.